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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Внос
Модел: Машини за ферми Доилни роботи - DeLaval VMS
Предназначение: оборудване за ферми - друго
Година: 2023
:

Роботите за доене DeLaval правят доенето по-персонално, по-точно и по-печелившо.

С два модела от серията VMS, доилните роботи DeLaval могат да Ви помогнат да създадете
по-добро място за работниците, кравите, Вас и Вашите семейства.

Бързата, гъвкава и нежна хидравлична роботизирана ръка, бързо намира цицките и
прилепва за тях - дори при цицки под ъгъл от 45°.



По време на доенето кравата стои върху устойчива на хлъзгане гумена настилка върху под
от неръждаема стомана. Роботизираната ръка, вратите и рамката са електрополирани за
лесно почистване, а останалта част от станцията е матирана или боядисана неръждаема
стомана. Употребата на пластмаса е сведена до минимум, за да увеличим максимално
стойността на Вашата инвестиция с течение на времето.

Роботът за доене DeLaval VMS подобрява производителността и дълголетието на
Вашите крави - като същевременно намаляв3а часовете труд за литър мляко

Няколко функции са напълно автоматизирани, за да Ви спестят време и да осигурят
денонощна работа на системата в най-хигиеничното състояние.
Всичко започва с вграден щит, който автоматично се придвижва обратно до животното,
като отстранява тора и урината от зоната за доене.

Програмируемото автоматично почистване на пода позволява на кравите винаги да стоят на
чиста повърхност.
С автоматична дезинфекция на цицките след доене с възможност за избор на режим.

Оптимална подготовка на вимето

Подготовката на вимето се смята за една от най-големите предимства на системата DeLaval
VMS. Всяка цицка се почиства индивидуално с топла вода и въздух, след това се стимулира,
освобождава се от коластрата и се суши преди доене.

Оптималната дезинфекция отнема само няколко секунди, подобрява качеството на млякото
и добива на мляко.
Подготвителната чаша има собствена отделна линия, така че коластрата не влиза в контакт
с основната линия за мляко.
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